MARUI

VIR A5 L s

)

&1 -2 e Ver.5




INDEX &%)

— [FUsIC 2
— AR DRIE 3
— 1. RBAREE - 4REESS T O — 4
— 2INERMDIESD 5
— 3. MIREE RNt EE 6
M-32CA-32CC-32CD BRI LY 7
M-32CF-32CJ-32CH BEERILEYS AFULZA 8
M-32CL-32CP-32CN BEARILEYS == 9
M-32CR BESRRA U T vk 10
M-54T1-54T2 BhiREL S —> I \w )L 1
M-54LA RIABSRIL Ty 11
M-90N3 EhAH T LDy v— 12
M-B3AB B311ow¥av/\UR 10t 13
M-B1AB B1Row¥av/\UR 10t 13
M-UKK5 UowavivR 10t W3/8 14
M-A1T1 ARBIvYavINUR® 15
M-A3S2 A3IIvavINUR 15
M-B1G5 B1Rovvav/\UR 16
M-B3G5 B311owvav/\UR 16
M-83BL-83BM-83BN LRIV wyavINUR GPH 17
M-83BP-83BQ-83BR LRILOyaVI\UR ZEBER 17
M-04B8 BROvyavINUR AT T (FEEE) 18
M-UKK 1 UowoavI\UR &R 18
M-72B8 RovavINUR BT 19
M-12KG owvavdh 20
M-12KK VN 20
M-12KL ovvayIL_[EE 20
M-54LE-54LF RIVABSIRI L) S 21
M-5400 Bh#R) b 21
M-14GT JLMRINT 21
M-O0TA FPUIWAFIVYR R—2H/ vk 22
M-22GA RFVRA—RA/ wh 22
M-22GC-22GD RAFYRH—R Ja1 VY ik 23
M-83DF L—ILZOvo Rk 24
M-52DB JOvIRAR—Y— 24
M-3 1NV FroL—ILovav)(vk 18 25
M-3100 FoL—ILovav)\vh 28! 25
M-3100 FroL—Ibovav) vk 38 25
M-31NR FroL—ILoyyavYRIL 26
M-1200 ovvar IOy 26
— EHipzos 27-28




& U &I

MR REEIRORIEIC(E . BHFRERDI RO EE R Ao

I7IVOENERHRY TEL TPV Ty —DEE T B
[CIRENPREN DT DT COREPRES A EICTRERESZS
I3 T RIFRBZEDIOEIVFEZ DO EBH EZRIET D
EHBOET . KIKPH ARG EZBRS Y BHICUSTNEEL
ENSBIRBNFEELTNET . ZTTRETRE L LEZ DS, 225
EAHORBRE PRSI EEZIMOM I BEMICHR R Z T
CET HBRERBETDEEBICRRICREBUEIDNRAIREEDET

WY IV1 OGRS A5 L3 SRS HEIRGEICHBULTVET
BLBREMDH DL, RIFLEBOEIAEBRLENSTEESHD

F Ao VI DBREI & ENBIRB DR A ERBRZE(CHAFE. H5 0O
JTTEVREIFAKRIIC. DR, KiaDEE. RESNIHEFL.
BESNDZLOELY—VICIHUDELBICHA DTSV RAEFZ HBIE
LTWVET,

BRIV DBHEY ZF LIE. AU I F VIS TREGARETT
H—BROBREHDEA ULV BEICIE . EOR BICTHR L,
RBOEIT —ACAVEDS, U EWENBHIRNEERERAES
PEBBFREDTUYF VYT LAELT. CREES R TVRLTE
HEIBETT.




PR [RIE

BMDEED SFHLE T DIRENZBHIRIT T DT L ND SDIREC K DZEZEMARIFTESEVK SRR T 1B 5I(C
BRI LDMEDNE T

Wz RA RSz Ul by BRRICIGD D12 F. M DIk 17ZFos LE T

COREI DI oI B S RENEEREVVVR TRESNE T,

— F — 'I T CIRENMmESR — f u HRENEEE
T=Fr = | e (1) F mmpsER~EoornN) U =g f @mnsges s Ho)
FD 1 =U Fo #ED MRS (N) fN N BEIRSZIF LT B D E T IREIE (Hz)
MEEISIICUIc DN IRENEZERIIRTI IRENMmER(E . M DIREE BB IREB M DLLIC K> TREDFT
e IRENEILE mEER BAiRNR
10000 u=1 T —00 HiR
5.00
T J u=+v2 =1 BAiRzISRIE U
{z 1.00
% oso) u>v/2 <1 BRSO
(7)033
0.13
0.10 +
0.07
0.05 -
BhiRSE
0.01 | I | )
0 1.0 (1.4) 20 3.0 4.0 5.0 6.0
RENEE (W) ———

@iRENZIFULERD . EHIREN A DKDT

EBEIRE G EMOEE L. BHRILD/ REHICKD ()X TROSNE T,

EEIREHIE BHOEE LR ILD/ (REHICLOTKROSNET ., @XZEITSTEUIBEDZETRICGRLE T,

1 1000
= _1 /K
fn - / g e (2) 700
400 R
- s
fn B IREN (H2) &
k INREE(N/mm) 200
w B DEE (kef) d)
g ‘EHDILEE (980cm/sec?) 100 N
E 70 2 [
Q,
o o8
= Q9,
K
(kef) * D
L)
Ly
10 J
7 S
4
3
3 4 7 10 20 40 70 100 200 400 700 1000 2000

INZTEE (N/mm)




1. AbFimEE - (ERETERS 70—

BT DS

1) BBsR—EFICh D S EEW
2)SHHRENALS

3) EfREmER T

MR EEETE
1)iREIEILE U

2) EEIRENEL N
3)I\REELK
A)febhd*ro

REREE

*EE \RERTOHDS
LTORHEBEY DRIIR
ZRETD

KU ZEBECETLEVNES

IR DIERERESS

1) B IRENEL I
2)IRENEILE U
IR mERT

fm R

RUEBECELEWVEE
FERIRETERZIEBR
TLEVET,




RHROBESTEICUNEFFGFZRETY 1 RTHERT %,
1) mHR—&ErRICHhDhDEE : W ke)

HWEDEZZRFTIES
W=W1 XL W1 : AT DECEDEKIEE (kg 'm)
L EEEZEFEYF (m)
TR Z 25T 2150
w=w2_ X W2 : ERAHREE (ke)

X AL FHERAE (R

&/ﬁﬂm &

& o| mEmUE: A Q

/ mmIL

R

/G‘yva)jb

e i

L

2) HHEliREEL - f rpm) (cpm)  (min-1)
BELOEEANZRTEAG (rpm) (cpom) (min-1) HYERETNS.
CNE 1 PEDE—Y—DEERZERUICEUED Z &,

(Hz) RERDES(E 1 BEDE—F—DOEEMZERUCHED I ETE0ZBIFSIET
rom) &ITREHFRS,

#l: 25 (Hz) =1,500 (rpm)
3) BIERENEER: T (%)

BETU A RORETRE, —MRICIRENTERIFS0%LI T THHRHRMNELEEND,




3. miEEE £ REERET EE

STEICHEFEBEDIHESS - AD
O—RmblebDEES

W

= (kef)

@ HHIiREY f o= (rpm)
(AT 1EOE—5 —DEEL)
® BfEREEES T = (%)
(EEDHMEE30%ICHE)

2.mbFREEEE

OF =i u’ J1+100/7 =

@ EERENE N’ f/u’ = (rom)

@ I\REH k' (fN/302)2XW = (N/mm)

@ feodr o) W/k' =| 1.20 | (mm)
3.AbREE EER

O FE w =[50 | tkef ML

@b 6 =1[1.20 (mm) Btk

@NREH k' =[4099| (N/mm) LIF

N s ey = 0| W3/8-55S

LUEORHES TR 55 T \wa/6880

stEgl | W3/8-55S | oA

T DRBOHEES

OFBEE 55 | kgf

@b 3.67 |mm

OFAE = 146.9 | N/mm
4. mbLHRTERETESRETE

@ EBIREE fn 3024 k/W =|517.6 | (rpm)

@ IRENHLL, u f/fu =| 3.48

@ IRENmIER T 1/11—=wlx100 =| 9.02 | (%)
5.4&%

LD ERRICKD W3/8-558 | %{EMYI BT,

25 I BiRE % 9.02  [%FTHR 3T EHHHHRD.

EEEIF90.98% E M Do




mifiERd LtEYh
M-32CA-32CC-32CD

R-Ag

ORBIRKIDFLEUTARENDY £ERINIVNENSIEHDDZERLLELE T,
OmBsRI LD G SHUHEMITENTVDSD T EIHEZ T
OmBARIALIR. 22 0)L. I TIVEERDBIRTEE T,
OMRMEDHDEMILZERALTVET,

OmBaRI L (W3/8-W1/2) ICIFRIFLDBMMNTVD I EIHES T I,

2T )itk (S)
TETARAR

mpsfRILEYs YV J)IL(W5/8-3/4)
dt
1

misERIL 'Y 22TV (W3/8-1/2)

w B

H
L
S
\w— f—
— OsE — no T ——— B NXER  HEAREE
‘%Eéff;‘“? - Q.AIISZCA EAI—k BEETLEYR Y290 Nimmbkgtimm)  Nikgf)
—r - W3/8-30S 114.0(116) | 294(30)
B Bf{XJ-~FWH B t F ¢d1¢d2 S mPARIL AR W3/8-55S 146.9(15.0) 539 (55)
W3/8-55S | 03055 |50|100|40|2.3|W3/8| | _ |25.5| W3/8-55 | 40 W1/2-150S 371.2(37.9) | 1,470(150)
W5/8-300S | 05300 [100{120|80 |3.2 18|18 |43.2| W5/8-300 | 2 . — . —— "
_ % y HEEE w
W3/4-530S | 06530 |130/140(100|4.5 22|21 |48.2| W3/4-530 | 1 ggf?;ﬁié\gt\giﬁ FERENERRNEILEYE
|RILEYN $TIV (W5/8-3/4) &)Lt (D) |ERILEYS TV (W3/8-1/2)
N TR N )
q — —
J S
Te :F Lt
H
[l
1] S :F
= S
d
W B 7 7
e 5 - ¥W3/4-530DD 4 TILFy MIIE3EF v b E ZFERLEEL,
BRRIL YN FT) BEEEI LY 47 Nmmbkgf/mm)  Nikgf)

B BXJ-KWH B t F W3/8-30D 60.0(6.1) 294 (30)
W3/8-30D | 03030 45753023/ W3/8 24.5] W3/8-30 | 40 W3/8-55D 76.7(7.8) 539 (55)
W3/8-55D | 03055 |50 [100(402.3|W3/8| _  |25.5] W3/8-55 | 40 W1/2-105D 159.0(16.2) | 1,029(105)
W1/2-105D | 04105 |75 |125/45 [3.2|Wi/2 28.5| W1/2-105 | 20 W1/2-150D 205.0(20.9) | 1,470(150)
W1/2-150D | 04150 |75 125/ 60 3.2|W1/2 31.5| W1/2-150 | 4 W5/8-300D 440.8(45.0) | 2,940(300)
W5/8-300D | 05300 [100/165/80|32] _ | 18 |43.2/ W5/8-300 | 2 W3/4-530S 588.2(60.0) | 5,194 (530)
W3/4-530D | 06530 |130/170/100/4.5 22 |48.2]W3/4530 | 1 ey R T
ERSETL (W3/8-1/2) EESIRTL (W5/8-W3/4) *“_’ixm% M-32GC B0~

FaoTh — < B BX3-F A C D ¢d F S AH

\ f I W3/8-30 | 03030 302225 W3/8 | 24.5| 20

I L1 o— 4D s c W3/855 | 03055 |35|23[2.5| |[W3/8]25.5] 20
s W1/2-105 | 04105 |48 |25[35 W1/2 | 285| 4
¢ " W1/2-150 | 04150 | 55| 2835 W1/2 |315| 4

A W5/8-300 | 05300 |80 |40(32[18| _ [432] 1

W3/4-530 | 06530 |100| 45 |3.2|21 482 1

XMARTIZDOVWTEYEEA,




miERI LY AFULDZR
M-32CF-32CJ-32CH

HR-AE

ORENRIDFEUSARENDY, 2R IURILNEDSIEHDDZRLIELET .
OmBRI LD G SH UHEMIFSNTLSD T EIHNES T,
OmBiRIALIE. 22 T)L. I TIEHRDBRTEXT .

OmfEEDSDEM ILZERLTVET .

OmBAtRI L (W3/8-W1/2) ICIEFRIFDTNTLS 8. ELHEZH T I,
ORFTVUVRARDID. BENRDSDET .

IR (S) 57V it#k (D)

mBRIL Y RFVVA 5700 (W3/8-1/2)

w B W B
,d N .
s @
St X - e
H H
Al _/F
s S ‘

- = ey A -, — U
* CEXME = M-32CF |BEXO—K * AN RE = M-32CJ |B'KXO—F
mEsRI Lty YOI AFULR BEREILEYS 4TI AFVLR

~

X EXI-FW H B t ¢6d F S BB AN
SW3/8-30S | 03030 (45|75 (30| 2 [12.9|W3/8|24.5| SW3/8-30 | 20 SW3/8-30D | 03030 (45|75 |30 W3/8 |24.5| SW3/8-30 | 20
SW3/8-55S | 03055 |50 100 40 12.9|/W3/8|25.5| SW3/8-55 | 20 SW3/8-55D | 03055 |50 [100| 40 W3/8|25.5| SW3/8-55 | 20
SW1/2-105S| 04105 |75 [125| 45 16.2|W1/2|28.5|SW1/2-105| 4 SW1/2-105D| 04105 |75 [125| 45 W1/2|28.5|SW1/2-105| 4
SW1/2-150S| 04150 |75 (125| 60 16.2|W1/2|31.5/SW1/2-150| 4 SW1/2-150D| 04150 |75 [125| 60 W1/2 |31.5/SW1/2-150| 4

W (W (N
W W |N|N

EIEN INFEH FEMAE IE INFEH
BEEI LY 29I ZFULZA N/mmlkgf/mm) N(kgf) BEEI LY 4TI ZFUL A N/mmlkgf/mm)
SW3/8-30S 114.0(11.6) | 294(30) SW3/8-30D 60.0(6.1) 294(30)
SW3/8-55S 146.9(15.0) | 539(55) SW3/8-55D 76.7(7.8) 539 (55)
SW1/2-105S 292.3(29.8) | 1,029(105) SW1/2-105D 159.0(16.2) | 1,029(105)
SW1/2-150S 371.2(37.9) | 1,470(150) SW1/2-150D 205.0(20.9) | 1,470(150)
BEARTL (W3/8-W1/2)  w TiFEXHE = M-32CH
#A BRI L (RFVLR)
FGR)
\ W3/8-30 | 03030 |30 |22 2.5/ W3/8 |245| 8

I D

DG W3/8-55 | 03055 | 35|23 |2.5| W3/8 |255 8
s . W1/2-105] 04105 |48 |25| 3 | Wi/2 |28.5] 4

W1/2-150| 04150 | 55|28 | 3 |W1/2 (315 4

XABHET L (RTULR) DN EH - FERTEL.
BEIEI LY P29 ZFULRERUTY .

mFGRECE T —ER

HEE ZHER mBAIREHE
kg/m m FamfaE EARL
15 21.7 | 1.310 | 0.204 | 1.514 2 3.028 w3/8 30kg W3/8-30
20 27.2 | 1.680 | 0.366 | 2.046 2 4.092 w3/8 30kg W3/8-30
25 34.0 | 2.430 | 0.598 | 3.028 2 6.056 w3/8 30kg W3/8-30
32 42.7 | 3.380 | 1.001 | 4.381 2 8.762 w3/8 30kg W3/8-30
40 486 | 3.890 | 1.359 | 5.249 2 10.498 | W3/8 30kg W3/8-30
50 60.5 | 5.310 | 2.198 | 7.508 2 15.016 | W3/8 30kg W3/8-30
65 76.3 | 7.470 | 3.621 | 11.091 2 22182 | W3/8 30kg W3/8-30
80 89.1 | 8.790 | 5.115 | 13.905 2 27.810 | W3/8 30kg W3/8-30
100 114.3| 12.200 | 8.709 | 20.909 2 41.818 | W3/8 55kg W3/8-55
125 139.8 | 15.000 | 13.437 | 28.437 2 56.874 | W1/2 105kg | W1/2-105 fi“--’ff;i;f'}fﬁt*ﬁ@
150 165.2 | 19.800 | 18.918| 38.718 2 77436 | W1/2 105kg | W1/2-105 Rkt
200 | 216.3]30.100 | 32.910 63.010 2 126.020 | W1/2 150kg | W1/2-150 HHEOmE S EA AR




BRI LEYs ==
M-32CL-32CP-32CN

BAET LY 3=

HR-A&

mbpiRI Lt ybh 3= mbpiRI Lty h = Syt
12.9 W3/8
45
W3/8 —
40 30 40 30

OIREIE K DFEUIIRBID, 22 (BERARE

RILNEDSIEDDDZERELELET .

OFEMELAR—RZRSIEWEH. 30
AVINONSEIDTAFY .
ORFARI LS =hE 50 Ui W3/8
SNTCVBSDT. . [ETHEH T,
$28

* CEXMAE = M-32CL [BIXI—F
bR Lty b =
s ko NREH HEREE
B BK3-F N/mm(kgmf/mm) ﬁr(kgf) s

W3/8-20 03020 | 75.1(7.7) 196 (20)
W3/8-30 03030 | 114.0(11.6) | 294(30)

40

* TEXAEE = M-32CNEXO—F

BRFIRIL 2=

=t gt . NXEH FEREE L,
B BN Vomlgimm)  N(kgh)  AH

W3/8-2010| 03020 | 75.1(7.7) | 196(20)

W3/8:3010 | 03030 | 114.0(11.6)| 294(30)

20

BRI Ltvh
IZREEXHE
ADEIH
FIRETT,
—+2.6
10

* CEXME = M-32CP B O—F
mEpIRI LY 22 FyMY
_— ok . NRXEH FERFE .,
B BHA-F N/mm (kgf/mm) N (kgf) A%
W3/8-20N 75.4(7.7) 196 (20)
W3/8-30N | 03030 [113.5(11.6) | 294(30)

40




— d ~ 3 '
M-32CR OIRBIREDFEUIREN, 2% IMILNED SEDBOEMIELET.,
OBEBIRIHEELFZELTLDID SSITERR B DIRE IC RIFIFBHIRIED D
bEd,
OFTIF Y TORMDFITIHAIEET T,
OY—IUICRRUTHBDEERELANIVICKD G BIEREZERTDENTEFT,
O/ IWWATUV I DiligIc I LEZERLTLDDT. SRR DIRENCBRAIRR
EHHOET,

ZEXHE = M-32CR KX I—F]

W3/8:W1/2-10 | 03410
W3/8:W1/2-15 | 03415
W3/8:W1/2-20 | 03420
W3/8:W1/2-30 | 03430
W3/8:W1/2-40 | 03440 3.2 |135

75 | 125 71 | 60

w3/8 | m10 | 16

W1/2 | M12
W3/8-W1/2-60 | 03460
W3/8:W1/2-80 | 03480
W3/8:W1/2-120 | 03412 165 | 86 8
W3/8:W1/2-160 | 03416
W5/8-240 05240 80
1
W5/8-320 05320 | 100
0 200 | 103 4.5
% W5/8-400 05400
18 | W5/8 | M1
X W5/8-520 05520 8 58 6
% W5/8-690 05690 109 -
226 100 | 6.0
% W5/8-1100 05110 129
%EIW5/8-400~1 100(FZFMIGRTI o

BW5/8-690- 1 100IFMFHIRRA TUV T HEEDHENEDDE T,

XEFEFCIMIWZITVTRNYMDFEIHF LAY BIIRA UV IRAEE. O/ IWATUYY 4 VATV S R EER(FEB) ) Wik
=L OBEEHELNILVOEERN (R51DR DHDFEHTELT .
) ichhiE BERELLUET, WiET7—4&
FFAEMBEN (kef) INZTEHN/mm (kgf/mm)
W3/8:W1/2-10 0~98(10) 4.90(0.5)
W3/8:-W1/2-15 98~147(10~15) 7.35(0.8)
W3/8-W1/2-20 147~196 (15~20) 9.81(1.0)
W3/8-W1/2-30 196~294 (20~30) 14.73(1.5)
W3/8:W1/2-40 294~392(30~40) 19.62(2.0)
W3/8-W1/2-60 392~588 (40~60) 29.39(3.0)
@ P — W3/8-W1/2-80 588~784 (60~80) 39.29(4.0)
P W3/8-W1/2-120 784~1176(80~120) 58.78(6.0)
\% W3/8-W1/2-160 1176~1568 (120~160) 78.39(8.0)
W5/8-240 1568~2352 (160~240) 117.50(12.0)
W5/8-320 2352~3136(240~320) 156.66(16.0)
W5/8-400 3136~3920(320~400) 196.59(20.1)
W5/8-520 3920~5096 (400~520) 256.43(26.2)
W5/8-690 5096~6762 (520~690) 337.91(34.5)
W5/8-1100 6762~10780(690~1100) 540.15(55.1)

WEIBEE

C BEAFHERBICEOVTEHNEZEEL L TESOBEREHEERTERLTTE,

s AR TYTICIIRE - ER AR ELS P BEICHEILTTE,

c EHORE MM ETHEEEFTH58IE. ERFIMN D PIHELEHELTHOSBERDBREEIT>TCTE,
- BEICBUTRNIED DEBEIT>TTEL,
ARBICESTAAF VM WIEBEEBIETDH. FTIVFIRELTTFEN,




BHiREE S — >INy T 1L
M-54T1-54T2

B A&

OBRILNO TR TIEELFT D THEIAEEICIED
7.

OfREREN S DIRENHRILNEEU TEDZDZRAIE
LET.

* TEXRE = M-54T1

Rzt EI—R I%ZHH\ 'ffﬁl%ﬁi NzxEH db A%

N (kgf)  N/mm(kgfimm) BEREE
3030 | 03030 294(30) |114.0(11.6)

3055 | 03055 | V%8 [ 539(s5) [146.9(15.0)

60 | 50

* TEXRE = M-54T2[EBIRXO—F]

mat mata— PV HEREE SGER T4,

N (kgf)  N/mm(kgf/mm) FEREE

S3030 | 03030 294(30) |114.0(11.6)
53055 | 03055 | Vo/® [ 539(s5) |146.9(15.0)| °° | 50
VJIVLABBiRI LT va
M-54LA (EEFRIREE)
®A
o8B
(@]
< L1 BhiR
dL7voa
* CEX AT = M-54LA g;"t:l K
B® HBXI-F OA OB D A%
B10 | 00010 | 26 | 105 6 100
B12 | 00012 | 30 | 127 | 67 | 5
B16 | 00016 | 36 | 17.0 | 9.2 50
HR-AE ‘ KB ERER A ERLTOET, =T A& H: EPDM
OIRBAZETE I DRIC BT vNEHICERTNIE,
IRED X U IER D D E TS

OEEED—ARRZLTHD. IRENMAD T > A—RILAD
EIE PR T I FHORICEFN TERWLE LTI,
OFEE (SRR EIA Xy FIBZEEL THD. TE LD

RHKTT,




ZAH I LTV —

M-90N3
(EFRIRRE
$25 mvRILE
¢10.5 BBAKT LTy r—
BERRH
t
VIVABRRI LT v
RRAE “ * CEXE = M-90N3 BIXO—FK
OIS DR SEBICERS I BT ENTEET . Bt EEOoF tom) R AN
ORIABBRIL T vy 1 BARTv I r—IgE s TTREETE m Aﬁsz o
w o A= bt e o (=]
YNTERAYT NS SSCERITT 251005 25105 s (epom) | 29

MEMO



B3iIovavINVR 10t
M-B3AB

¢d

* AN HAE = M-B3AB BIRXT—F

R B3-F ¢A od P B H t w  &r d A

15A - 21.7|75| 20 | 45 | 67 | 20 | 25 | 45 | M6X20 | 150
20A | 00020 | 27.2 75| 20 |435(685| 20 | 25 | 45 | M6X20 | 120
25A | 00025 | 340|75| 20 /445 73 | 20 | 25 | 45 | M6X20 | 100
32A | 00032 | 42.7 | 75| 20 | 44 |765| 20 | 25 | 45 | M6X20 | 120
40A | 00040 | 486 |75| 20 | 43 |785| 20 | 25 | 45 | M6X20 | 100
50A | 00050 | 60.5|75| 20 | 44 [855 |20 | 25 | 45 | M6X20 | 80
65A | 00065 | 76.3 75| 20 | 42 | 92 | 23 | 25 | 45 | M6X20 | 50
80A | 00080 | 89.1 75| 20 /455|101 | 23 | 25 | 45 | M6X20 | 40
100A| 00100 |114.3|/ 75| 20 |455| 114 | 23 | 25 | 45 | M6X20 | 30

* ATV VARBHHEOHET . (M-B3G7)

B1movoavItvk 10t
M-B1AB

>- -3 ‘s

e ‘@

* CiEXHAE = M-B1AB

W ER3-K

15A - 21.7 | 84.5 26 | 20 | 25 | M6X25 [39rX25w| 100
20A | 00020 | 27.2| 85 235 | 20 | 25 | M6X25 |34>X25w| 100
*AFVLURABEHBDET, (M-B1G7) 25A | 00025 | 34.0 | 90 25 | 20 | 25 | M6X25 |34X25w| 80

32A | 00032 | 42.7 | 94

40A | 00040 | 48.6 | 97

50A | 00050 | 60.5| 103
65A | 00065 | 76.3 [112.5
80A | 00080 | 89.1 | 120
100A| 00100 |114.3/130.5
125A| 00125 |139.8/163.5
150A| 00150 |165.3/176.5
200A] - |216.3] 196

25 | 2.0 | 25 | M6X25 |34X25w| 80
. M6X25 |34X25w| 70
25 | 2.0 | 25 | M6X25 |34rX25w| 60
26 | 23 | 25 | M8X25 |34rX25w| 50
27 | 23 | 25 | M8X25 |34rX25w| 40
25 | 23 | 25 | M8X25 |34X25w| 30
M10X30 |49 X32w| 20
M12X40 |44 X32w| 15
M12X40 |49 X32w| 15

[{eJ[{eR[{e}{eR{{e][{e}{{e][{e][{e]
N
(53}
N
o
N
(331

-
o
w
X
w
=]
W
N

-
o
w
N
3
w
=]
W
N

—
o
w
o
b
o
W
(%}




UsvvavItUK 10t W3/8 | W
M-U KK5 BRI 10t

BRI~ QAGEER)

¥ AT VVRAEHEHDET , (M-UKK3) 20A | 00020 27.2 W3/8 | 33 | 58 51 | 23 | 25 | 150
25A | 00025 34.0 W3/8 | 33 | 65 54 | 23 | 25 | 130
32A | 00032 427 W3/8 | 33 | 75 59 | 23 | 25 | 100
40A | 00040 48.6 w3/8 | 33 | 80 62 | 23 | 25 | 100
50A | 00050 60.5 W3/8 | 33 | 95 65 | 23 | 25 | 100
65A | 00065 76.3 W3/8 | 33 | 107 | 78 | 26 | 25 80
80A | 00080 89.1 W3/8 | 33 | 118 | 83 | 26 | 25 70
100A| 00100 114.3 W3/8 | 33 | 145 | 100 | 26 | 25 50
125A| 00125 139.8 W3/8 | 45 | 175 | 120 | 20 | 32 20
150A| 00150 165.3 W3/8 | 45 | 195 130 | 20 | 32 20

MEMO



ATRIvIavINIR®
M-A1T1

Q

N

R /' gtsok

T

Almovray
VR

Iv3avdh

*TEXEE = M-A1T1

BRS—V1NyN Jyyarydh
B t1XB1 d B JLE

”‘ﬁ%ﬁ BEI-F 9D1 tXB D2 h H C AUCHK BN
20A |00020(27.2 [1.2X25 | 34.0 | 42 | 68 [12] 25A | M6X20 |A-25|1.2X25/W3/8 [20A| 4.0 | 180

25A | 00025 34.0 | 2.0X25 | 42.7 | 47 | 73 [12| 32A | MBX20 |A-501.6X25/W3/8 | 25A| 5.0 | 150

BHE-AR 32A | 00032|42.7 |2.0X25|48.6 | 50 | 76 [12| 40A | M6X20 |A-50|1.6X25/W3/8 |32A| 3.5 | 130
OB OEE DR ER LTS, 40A | 00040 48.6 | 2.0X25| 60.5 | 56 | 82 |12| 50A | M6X20 |A-50|1.6X25/W3/8 |40A| 6.5 | 120
ERESIFO-HICEBLET 50A | 00050 60.5|2.6X32 | 76.3 | 71 | 99 15| 65A | M8X25 |A100|2.0X32/W3/8 |50A| 9.0 | 60
= < ° 65A | 00065|76.3 | 2.6X32 | 89.1 | 77 |105 15| 80A | MBX25 |A100|2.0X32|W3/8 |65A| 7.5 | 45

80A | 00080 89.1 | 2.6X32 |114.3) 90 |118 |15 100A | M8X25 |A100|2.0X32/W3/8 |80A | 135 | 40
100A | 00100 [114.3[3.2X32134.3 101 | 131 |15| - | M8X25 |A-1002.0X32/W3/8| - | 10 | -

125A | 00125 139.8/3.2X38 |159.8 119 |165 18| - |M10X35 A125/2.6X38/W1/2| - | 10 | -
150A | 00150 [165.2| 3.2X50 |185.2|134.5[184520 | - |M12X35|A450/3.0X50 W1/2| - | 10 | -
200A | 00200 |216.3|3.2X50 |236.3| 166 | 21520 - |M12X35]A-200/3.0X50(W5/8| - | 10 | -

A3ILIvoavINIR
M-A3S2

A3
Hyyaydn - I7vyavINuR

*TEXAEE = M-A3S2[EKXI—F]

BR-ER HOZ(A) BFI-F oD2 H C P A3SK fnb yﬂéﬂff}g
OFRPIEZDEREZRICLET . - -

20A | 00020 | 27.2|1.2X25]34.0 | 61 |12 |19 | 25A | M6X20 | 20A| 4.0 | 180
25A | 00025 | 34.0 |2.0X25 | 42.7 | 66 |12 |19 | 32A | M6X20 | 25A| 5.0 | 150
32A | 00032 | 42.72.0X25)48.6 | 69 |12 |19 | 40A | M6X20 | 32A| 3.5 | 140
40A | 00040 | 48.6/2.0X25|60.5| 75 |12 |19 | 50A | M6X20 | 40A| 6.5 | 100
50A | 00050 | 60.5(2.6X32|76.3| 95 |15 |24 | 65A | M8X25 | 50A | 9.0 50
65A | 00065 | 76.32.6X32|89.1 | 101 |15 | 24 | 80A | M8X25 | 65A | 7.5 45
80A | 00080 | 89.12.6X32|114.3| 114 | 15 | 24 | 100A | M8X25 | 80A | 13.5 | 40

OEMBLIEDTHICERLET .




B1movoavI\Jk
M-B1G5

LRV YEEVaIN

Bt uxet d B 18 ¥

BUE() BAa-F D2 h H BUSK fftFI
20A [00020| 27.2 [1.6X25| 34.0 | 43| 68 | 25A |M6X20| A-25 |1.2X25|W3/8| 20A | 4.0 [180

- 25A |00025| 34.0 | 2.0X25| 427 | 47| 72| 32A |M6X20| A-25 |1.2X25|W3/8| 25A | 5.0 |150
*¥ATVVARBHDET, (M-B166) 32A |00032| 42.7 | 2.0X25| 486 | 50 | 75| 40A |M6X20| A-25 |1.2X25|W3/8| 32A | 3.5 |130
40A |00040| 48.6 |2.0X25| 605 | 56 | 81 | 50A |M6X20| A-25 |1.2X25|W3/8| 40A | 6.5 |120
50A |00050] 60.5 | 2.3X25| 76.3 | 68 | 91| 65A |M8X25| A-50 |1.6X25W3/8| 50A | 9.0 | 60
65A |00065] 76.3 | 2.3X25| 89.1 | 75| 98| 80A |M8X25| A-50 |1.6X25/W3/8| 65A | 7.5 | 45
80A |00080| 89.1 | 2.3X25|114.3] 87 |110] 100A |M8X25| A-50 |1.6X25W3/8| 80A | 13.5] 40
100A | 00100/ 114.3| 3.2X32 | 139.8| 106 146| 125A |M10X30 |A-100 | 2.0X32|W3/8[32-100] 135 | 20
125A 00125/ 139.8| 3.2X32 | 165.2| 119] 159] 150A |M10X35 [1/2-100] 2.0X32 |W1/2 32125 135| 18
150A |00150| 165.2| 3.2X32 | 183.8|129] 169 Fi-150A| M10X40 [112:100] 2.0X32 [W1/2 32450 10 | 10
200A |00200] 216.3| 3.2X38 | 234.9| 163 205 15-200A | M10X40 | A-125 | 2.6X38 [W1/2[3-200] 10 | 6

B3irovoavI\vk
M-B3G5

$D2/PD1

Ba-F 9D2 H B3/F SFAI g__li_éa’:m
MBX20 :
25A | 00025 | 34.0 [2.0X25 427 | 62 | 32A | M6X20 | 25A | 5.0 | 150
32A | 00032 | 42.7 [2.0X25| 486 | 66 | 40A | M6X20 | 32A | 3.5 | 140
40A | 00040 | 48.6 |2.0X25 | 605 | 69 | 50A | M6X20 | 40A | 6.5 | 100
50A | 00050 | 60.5]2.3X25 | 76.3 | 75 | 65A | M6X20 | 50A | 9.0 | 50
65A | 00065 | 76.3|2.3X25 | 89.1 | 90 | 80A | M6X20 | 65A | 7.5 | 45
80A | 00080 | 89.1]2.3X25 [114.3] 97 | 100A | M6X20 | 80A [13.5| 40
100A| 00100 [114.3]3.2X32 [139.8] 131 | 125A |M10X30|32-100|13.5 | 30
125A| 00125 |139.8/3.2X32 [165.2] 144 | 150A |M10X30|32-12513.5 | 20
150A| 00150 |165.23.2X32 |183.8| 154 |Bi-150A|M10X35/32-150| 10 | 20
200A| 00200 |216.3[3.2X38 [234.9] 192 |F5-200A|M10X35[38-200 | 10 | 10




LRNIVOvoavINVR GPH
(H100) (H120) (H150

M-83BL-83BM-83BN

W38

16

- (H100)  (H120)  (H150) n
* ZEN A E = M-83BL-83BM-83BN

*150AIRUTEL - -BEt=2.6 HUOE(R) BXI-K ¢D1  ¢D2 L P W t H

20A | 00020 | 27.2 34.0 | 109 | 84 | 154

25A | 00025 | 34.0 427 | 124 | 99 | 169 .
32A | 00032 | 427 48.6 | 124 | 99 | 169 100||_40A 32A 3.5
40A | 00040 | 48.6 60.5 | 136 | 111 | 181 . 50A 40A 6.5
50A | 00050 | 60.5 76.3 | 152 | 127 | 197 20 |120 65A 50A 9.0
65A | 00065 | 76.3 89.1 | 165 | 140 | 210 | ™ . 80A 65A 7.5
80A | 00080 | 89.1 114.3 | 190 | 165 | 235 150||_100A | 80A 13.5
100A | 00100 | 114.3 | 139.8 | 218 | 191 | 261 125A | 1025 | 13.5
125A | 00125 | 139.8 | 165.2 | 241 | 216 | 286 150A | 1225 | 135
150A | 00150 | 165.2 | 183.8 | 244 | 220 | 300 Fi—150A| 1525 10

LAIWVIy2avINVk ZEER
(H100)  (H120)  (H150)

M-83BP-83BQ-83BR

ammn

T
T
L —W3/8
©
| o

*T00AIRUTEL -AEt=2.6
(H100)  (H120)  (H150)

_#: n — a3 -~

* CENMAE = M-83BP-83BQ-83BR B! O—F
BUEA) BX3-KF ¢D1 ¢D2 gyyardl dLE
40A | 00040 | 60.0 | 73.0 152 127 197 100 40A 6.5
50A | 00050 | 73.0 | 89.0 165 140 210 . 50A 9.0
65A | 00065 | 89.0 | 102.0 | 191 165 235 |2.0(120 65A 7.5
80A | 00080 | 102.0 | 129.0 | 216 191 261 . 80A 13.5
100A | 00100 | 129.0 | 156.0 | 211 185 265 150 100A 13.5




WXIv2avINVR ASALT (REEE)
M-04B8

FOEA BxX2—-K D1

tXB

D2

100A| 00100 |114.3

3.2X32

11 |[125A

125A| 00125 [139.8

3.2X32

14 ||150A

150A| 00150 |165.2

3.2X32

14 |[Bi—150A

200A| 00200 |216.3

4.5X50

14 |[Bi—200

UovoaviNor REHR #D2

M-UKK1

* AT VVARHBHHDET , (M-UKK2)

20A | 00020 | 27.2

1.6X25| 34.0 |25 |15 | 57 | 46 |W3/8 | | Fi—20A | 20A | 4.0 | 150
25A | 00025 | 34.0 |2.0X25| 42.7 | 35 |16 |73.5| 54 |W3/8 | | Bi—25A | 25A | 5.0 | 120
32A | 00032 | 42.7 |2.0X25| 48.6 |35 |16 | 78 | 60 | W3/8 | | Bi—32A | 32A | 3.5 | 120
40A | 00040 | 48.6 [2.0X25| 60.5 | 35 | 16 |90.5| 73 |W3/8 | | Bi—40A | 40A | 6.5 | 120
50A | 00050 | 60.5 |2.0X32| 76.3 | 35|18 |106 | 88 |W3/8 || Bi—50A | 50A | 9.0 | 80
65A | 00065 | 76.3 [2.0X32| 89.1 |35 |18 |119|101[W3/8 | | B5—65A | 65A | 7.5 | 80
80A | 00080 | 89.1 |2.0X32(114.3|35 |18 |144 [126|W3/8 || Bi—80A | 80A |13.5| 40
100A| 00100 |114.3|3.0X38/139.8/48 |25 |179 [155| W1/2 | |Fi—100A| 1038 |13.5| 30
125A| 00125 |139.8|3.0X38/165.2|48 | 25 | 207 [181|W1/2 | |Fi—125A| 1238 |13.5| 20
150A | 00150 |165.2|3.0X38|183.8|48 | 25 | 226 [201|W1/2 | |Fi—150A| 1538 | 10 | 20
200A | 00200 [216.3]3.0X38]234.9|48 | 25 | 277 |251|W1/2 | |Fi—200A[ 2038 | 10 | 16




Kov2avIN\JR BT
M-72B8

* ENRE = M-72B8
H L

HUZ( B{3-F ¢oD1 tXB ¢D2 KIUNB SEBFND Jrvavdh TLE
25A !
118 | 78 || 32A |Wi1/4 | 25A | 5.0
125| 85 || 40A |W1/4 | 32A | 35

137 | 97 || 50A |W1/4| 40A | 65

25A | 00025 | 34.0 |2.3X25| 42.7 | 55 | 158 | 8.0
32A | 00032 | 42.7 |2.3X25| 48.6 | 55 | 165 | 8.0
40A | 00040 | 48.6 |2.3X25| 60.5 | 55 | 177 | 8.0
50A | 00050 | 60.5 |2.8X25| 76.3 | 70 | 224 | 9.5 174 | 124 || 65A |W5/16) 50A | 9.0
65A | 00065 | 76.3 |2.8X25| 89.1 | 70 | 237 | 9.5 187 | 137 || 80A |W5/16] 65A | 7.5
80A | 00080 | 89.1 |2.8X25| 114.3 | 70 | 263 |95 | 9 | 213 | 163 || 100A |W5/16) 80A | 135
100A | 00100 | 114.3 |4.0X32 139.8 | 80 | 310 | 10 | 10 | 244 | 190.5 || 125A | W3/8 | 1032 | 13.5
125A | 00125 | 139.8 4.0X32| 165.2 | 80 335 | 10 | 10 | 269 | 214 || 150A | W3/8 | 1232 | 13,5
150A | 00150 | 165.2 |4.0X32( 183.8 | 80 | 353 | 10 | 10 | 287 | 232 ||i—150A| W3/8 | 1532 | 10

MEMO



Ivavdls X
M-12KG
L
S

* EXRE = M-12KG

B BXo-F BOZA) L Bt AF| B BL-FHUEA L Bt

20A | 00020 | 20 |89 |23 |40 32:100] 82100 | | .- [32[ o T's0
25A | 00025 | 25 |11 23 | 5.0 | 200| [88-100 38100 38| 13940
32A | 00032 | 32 |131| 23 |35 32125 g2125| |, [32]  Ts0
40A | 00040 | 40 |159| 23 | 6.5 38-125| 38125 38 40
50A | 00050 | 50 |204| 30 [9.0|100|[32-150] 32150 | |, [82] [0
65A | 00065 | 65 |240| 30 | 7.5 38-150 | 38150 38 40
80A | 00080 | 80 |304| 30 |13.5] 50 ||38-200 38200 38| . |30

50-200| 50200 | 2%° |%%50] 10 [0

5yvavIL $8) ! @
M-12KK
B

* EXGRE = M-12KK

X  BAL3-—N FUEQA) L B

20A 00020 20 |44.5| 23 | 4.0
25A 00025 25 |55.5| 23 | 5.0
32A 00032 32 |655| 23 | 3.5
40A 00040 40 80 | 23 | 6.5
50A 00050 50 | 102 | 30 | 9.0
65A 00065 65 | 120 | 30 | 7.5
80A 00080 80 | 152 | 30 |13.5

25-100 | 25100 25
32-100 | 32100 | '90 | 192 55 |135
25-125 | 25125 25
32125 | 32125 | 12 | 2825, | 1385
25-150 | 25150 25
32-150 | 32150 | 20 | 2705 | 10

IwyaviL=EBE
M-12KL

B B0 FUORA) L

T4 00040 40 115

T5 00050 50 131

T6 00065 65 160 | 25
T8 00080 80 181
T10 00100 100 227




RIVAFERT LIS
M-54LE-54LF

D2 OLMEE ZAERE (kg) EHREIM (Hz) A%

0605-50K | 00050 | 60 | 50 | 40 50 7.4 40
0605-80K 00080 | 60 | 50 60° 80 7.4
1006-100K | 00100 | 100| 60 | 40° 100 7.4 20
B 1006-160K | 00160 | 100] 60 [ 60° 160 7.4
ot = — XARJILNE@EN 19,
OB (I DROBSIRTRICHEALET . HAVEIER ($16) (FTF

OmMEDEHRIC LD BHER CEEERENE —r B3R — ML I —K
E<RETE . FEOEHICHUTHLEEICHIR k CEX M = M-54LF B3 —f

HREERIBLED . X AKXO—K w1 D1 :i‘L\I‘é= BERE A
Y N T —
BEEREHRESNTULVDRILNEBI IO T 2446-5.50K/C | 00550 | 460 | 240 | 80" 5.50 9.1
hHpbhET,

it A

M-5400 e

OBt/ (Y NEMEICER U CGEDNASTHED. £
HEOHENLL . REUCHHRIRNMEONET .

OF A JE T BHEARESICH)DENTE REN
TFEMOEAN D TEX T,

OREBHEEICHDZAZ TLET,

* AN RE = M-5400

L #

BXO—F ~Fi& (mm) =
7a
06790 8tx300x300

06800 10tx300%300
06810 20tX300%x300
06600 10tx100x1000 RAIL
06650 10tx150X1000
06700 15tX100X1000
06750 15tx150x1000

LRI
M-14GT

B#R-Ag

OBBEMO TERECT Yy avMRUINyF UM ELTERLEY,

OMERERIL(ZOOTLY) RADILDGDET .

OWET—IHHTEETT,

ONUNED D v aV RUINyF IHEIC,

OZE-SHROTEEICBIALET .

OPICHMINERTT -

OJdLDEHETFEDY A XHEBOET
0.5.1.0.1.5,2.0.3.0.4.0.5.0.8.0. 10,
15.20.25.30.35.40.45.50




FPIIWRIVE ~N—=ZRI\vb
M-00TA

(EFIIREE
BEET LTIV
U
ToTIVAAUR
~N—2ZH

K

BR-A&

OP VIR YRR—2AE YN TERT NS
ROBEHRNBOFT

OF VI IAZYRR—ZBICEDE TT Y A—RAN
D2 AN TS,

* AN AE = M-00TA Bl 0—F

B BL3-F AH
1250-10 | 01250 10

#44: EPDM
AYIRA—RRINYH
M-22GA
(EFHIRRE)
REREA (W)
R 1%3)% ARARH—=F
Jviazivybk
SRR s : 5
OBBEKTARE, REFRAREEAS T LICE * CENAE = M-22GA

ECERFVEETH AT VRG—REtyhTER
TNERSTZFXDIFB LI TEET
ORST LB ECEUHFZL AL EHDHENNTT .
OFE 10mmZREEREL TV,
OANBEISR> TR DL EHH>THD. EILFILDE
N\ T,
ORZHULN—IHBHD T (UBERDEBEETT,

B BXI-N a EERLAT-F HME AHK
1010-10 | 01010 |102 1010-60
1212-10 | 01212 |122 1212-80
1615-10 | 01515 [152] 1515-110 |EPDM| 10
2020-10 | 02020 |202]2020-110+2020-150
2525-10 | 02525 |252| 2525-150

*BH1515-10FERTOvIBORCHTERIEIFE T,




AIIRH—F JasLVrBINYb
M-22GC-22GD

SRR

ORZVRA—REIF15-110-15-150%FALT
RAEOIVIU—bEEBZEREUVRICERL
ESCS

OMODERFREREGDE D LICKID ERDE
EICHEDFET,

OFBMENS IV U—NEREF TDEE(F
10mMm<T9,

HABURH—F Tad LNy B R1515-10 (1520-10) &
EREL UK ZEIC KD ZREU R H— R isK15-110 (15-150) &
3ty EERLTHXISARETT

OREURH—N Ta1 B
INYIEEREL T FRED
SHEICHAILTET,

QWAL TI=RE N H—R%E
RAURA—R JaA RNy DOSE
AR DEICIEHAAT EYMETTY,

)
* ENRE = M-22GC-22GD B O—F
B BL3-F w1 L1 AH] BEKX Bf1-F w2 L2 A%
1515-10| 01515 | 152|152 10 A1515-10] 01515 | 152|150 10
1720-10| 01720 | 202|177 F1520-10| 01520 | 202 | 150
#4: EPDM
AT UIRH—REDEFIEDEING—
75 150 75 75 . 150 150 75 100 . 150 _ 100 100 _ 150 _ 150 _ 100
D - . N
s 15-110 [0 D t515410] 15-110 | 15-110 |50 B a1 f 15-110 | 20410) S 0] 15-110 | 15-110 | 1110 S
- - (a020-150) (15-150) (20250 & (21020-450)| (15-150) | (15-150) | (220450 &
/ N J \_ \_ Y
300 450 350 500
ZHURH—K ZHURH—K ZHRH—K ZHRH—K
#xX1515-110 #1xX1515-110

+
B 15-110x2+vh

+

+
#RX15-110

152 : 150 ; 152
iﬁ EL )
ol (3]
] 1515-10 |41515-10 1515-10 | 1©
J
AEURA—R AZRFH—R

Taq RNy I 1515-10 Tar RNy MK 1515-10

+
BXA1515-10

#3%2020-110(2020-150) #3%2020-110(2020-150)
+ +

#1xX15-110(15-150) B 15-110(15-150) X2tk

+

177 177 177 T 150 T 177
~
Al [8Y}
1720-10 | 1720-10 | 2 1720-10 |A1520-10) 1720-10 <
J
2B RH—K ABLRT—F

Taq ANy MEIK1720-10
+
BxXA1520-10

Taq ANy MK 1720-10




120 (140)

an ]
L—=ibJ0OvIRIN\ybk o
M-83DF
126 (146) ‘
(fEFRER) \
A
15
Y
s
L S
% ()~H&IZBN6014-10 (140)
* EXEE = M-83DF BUXO—F
BX  EXI-F  @AL—LJOv7 @ L AK
101210 | 01012 | Fv>*LA 1010-100 115
8
1512-10 | 01512 | F+>xJLA 1510-100 160
FyxJVE 2010-100
2012-10 | 02012 B;{;f 2011100 210 20
3012-10 | 03012 ;;%fw PR 120310
BR-AR 401210 | 04012 | i */VA 4010-100 410
OR LICEERKENfEEN. L—ILTOvo% 501210 | 05012 | 7 ¥ F/VA 5010-100 s10] °
BiERECETRVBEICRETY, BN/ 5011-100
OMEIMEIBELD T MHEEICEBNTWLET, 6012-10 | 06012 | Fv+>%JLA 6010-100 610
2011-100~
4001210 | 40012 | BN 2011100 4000 1
BN6014-10| 06014 | BNA 6013-120 610| 10
140
BN40014-10| 40014 | BNA 2wz 4000 1
JOYvIRAN—Y— SRR
OL—=IL7OvoPER IOV DERICIEDIADE S THEICERDFIFSNETD,
M-52DB OTOVIAAR—Y—EL—)LTOv o PER IOy IERT L.

REBENSKENHEVCIRETHELITDIENTEXT,
OBERRHKIEDES B EE T L—I)LTJOvI»EREITOvII(C

ORI TEATNIE. BKIEBMEHEHEDE T,
OMBEDREZEETED T, MRECENTVLET,

W1

FET A

B BXa—-~ Wi w2 w3 #EeL—iJOvy EERTOYY A%
0311-05 | 00811 | oo | .0 | 59| 30 _L=070v9F v 2V (£BIR) @Oy 40
12011-05 12011 1,200 | V-7 07BNA (B3173-2011-100~173-5011-100) | F+>L—ILEI (£BIK) | 4
03183-05 | 00313 | .. | o0 | 449 | 30 L—i70v7BNA Eg0yy7h-H(285) | 40
12013-05 | 12013 1,200 | (E¥X173-6013-120~173-10013-120) | EHTOv 7 JIVE

% E9512011-05£12013-05(3 23X EFETY,




FyoL—=Ibovavi\vhs 18 HR-AE -
OF v RIV— IV L CEMED A AR IERIBIHDEETT,
M-31NV OF vV RIL— L OBOEBDEEDAIEICERD A TS NET .
OI7VENEEDEMIFICHERTEET,
OB BENRNBDET .

(EERRRE

BEENAYE| 400N
S-40 | 10040 ZFULR (41kgf)
JAEHME: CR(7OOF LT L)

FyoL=Ibovoavi\vh 281 srER
OURILNED S w3 T,
M-3100 OB} TORICEDE TEBICAYNLTERTEET,
OURILNORBIISA>TROAFIENET
OB ®. BEDERICIHRNBDET .

(ERIRRE

* ENHE = M-3100 | BUsXO—F
BMKAI—F & A
03100 L=2000 20
JLEME: CR(»OQ7L>dL)

~ — YOIEWILD ) HR-FR
Fr/b=IbTv2avivyr 38 OF vV RIL— VOB ORORILNCERT B2y a M T,
M-3100 OF PRIV —ILOREOER®LB ORIV NI UAD IS TRIE(CERD
fHIBNET,
OIREICHU. IREMRAGDET <HRLMEEES =

(FERRRE

* EXHE = M-3100
R ]

[\ ¢ 7
H /o«
o

[}

@

N

[=}

S

-

Il

N

o

S

o

—

o

JLEME: CR(ZOOFLT L)




FyoL—=Ibova IR
M-31NR

42

(EERIRE

BR-AR
OF vxRILL—IVEITDEER. RO FFZ{T5
HDEETT,
OFvrRILL—IVOROBDERDAEICEDRT
[F5NFT,
— 70 ~ l)— '
Ozj};éé\?é\_fgl{iﬁ&tjzaJ ~EICEEERD e I e b

e AR 3040 | 03040 |EREMAv*| 1,500N
CIRBIHL. RRARDBOFT S-3040 | 13040 | A7 L | (153kgf) | &0

Ivvaryiavy

M-1200

50

50
-
H
T

60

(ERBD

BR-AE
OI7IVENSOEMICERTEST,
OIRBIICH L. IREHRDBOFT

%=1
JLE 2T

B EHa-




A | RBICAbERZFAVIFIERERIRR.
BiEXO BOTEVLWEIEYR—N!

BRREBE. EIINERIBERDIR PR REEEH KD EEEIZRFELET . VIV DERRERE
MIREBEDAN—APRERICHEDOEB . BEPH A ALZEAVIFILVEBELTERILTVET,
EAMBREBETHREMEEVIVESHULBRVWIEEITDRIOLHIC. FOTHEBMIEE N,

s
[l
I

/

’m’m’”lﬂl:







MEMO




MEMO




BIVR—LAN

L\

—

KRIHPIEOFS

2% YouTubeFv > RV

B AR, JERACER SN
@ YOI ECEDARNE - (Ihk(S

=
XA

Sl FEEZEaLNREIFITD T TELIEE,
WRDIEHFEFLEETDIEDDDIRI DT, ETHELIEEW,

ft OERDERICEAOCIF S ERRIRZ CHESRD £ IEULKSHIALIEE W T AEmDIERDER

Attt T733-8616/LEMAXEI 2 —1-1-46

https ://www.marui-sangyo.jp/

048 685
049 262
0503116
043 232
047 431
0503172
0439 55
03 5626
03 3799
03 3301
03 5647
042 646
042 369
045 474
045 813
046 228
044 799

0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101

055 275
026 259
0503135
054 283
0503145
053 464
052 712
052 770
0568 73
0566 77
058 246
059 226
076 422
076 260
0776 23
077 582
075 778

0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101

o

EEE
T I = e 5 58 1 W

o0

Y

>

MEERS

06 4394 0101
072 647 0101
072 820 0101
072 250 0101
072 777 0101
073 477 0101
0744 32 0101
078 578 0101
079 235 0101
086 243 0101
0859 35 0101
0503177 0101
084 926 0101
082 501 0101
0834 25 0101
083 283 0101
087 886 0101

EE

S

G
HMEHHSHHEE

i

\;
Cl

T T T > s v e O

Iy
i i

n)

088 625 0101
089 952 0101
088 866 0101
093 603 0101
092 474 0101
0952 26 0101
0956 34 0101
095 848 0101
097 556 0101
096 389 0101
0985 51 0101
0503154 0101
099 253 0101
098 954 0101
098 898 0101
CIEEIIHHBET

TR

#, 1% 011 786
78 JI| 0503151
F #& 0503174
& B2 0503144
= #& 017 753
# B 018 863
| # 023 624
B% [@ 0503132
i & 022 788
& B 024 545
28 L 024 961
# A 028 656
3 38 025 286
£ [@ 0258 21
B B 027 346
K B 029 248
X i 0298 24
FAE=ESG

#, 1% 011 783
8 JIl 0503152
F & 0503114
& B2 0503149
= #& 017 728
# B 018 864
| # 023 625
B% [@ 0503134
W & o022 782
& B 024 546
2B LU 024 941
W A 028 664
58 025 287
£ [@ 0258 46
B B 027 377
K B 029 247
Z* i 0298 26

048 687
049 264
0503164
043 234
047 495
0503107
0439 54
03 5628
03 3790
03 5382
03 5838
042 697
042 362
045 476
045 814
046 229
044 754

0101
0101
0101
0101
0101
0300
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101

S RPB 1 1]

055 251
026 235
0503138
054 288
0503173
053 466
052 711
052 747
0568 72
0566 72
058 247
059 227
076 493
076 263
0776 26
077 583
075 777

0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101
0101

>
<1
AR

S
AL

3204 = 2 - 59 D 24 EE

=~
TR

BB @S I
kR

o0

[

MEERE

06 6554 0101
072 853 0101
072 824 0101
072 258 0101
072 770 0101
073 475 0101
0744 33 0101
078 512 0101
079 234 0101
086 245 0101
0859 23 0101

0503117 0300

084 928 0101
082 279 0101
0834 26 0101
083 255 0101

087 805 0300

EEH

=
=

|

i
0

53

5 0 DS B

[ I

i

\
Cl

"

~

O I 0 > K v = O 3

=

[ii]

088 655 0101
089 965 0101
088 861 0101
093 602 0101
092 483 0101
0952 65 0101
0956 55 0300
095 843 0101
097 553 0101
096 349 0101
0985 50 0101
0503158 0101
099 286 0101
098 969 0101
098 890 0101
CIEEIIHHBERT

202401 N




